

№1 (5) октябрь 2022



ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ

Музей часто называют памятной книгой человечества. Они хранят информацию о прошлом и настоящем нашей страны. Здесь учат любить свою малую Родину, чтить предков и гордиться историей своего края, школы, семьи. Наш школьный музей «Боевое братство» не является исключением. На базе музея регулярно проводятся различные гражданско-патриотические мероприятия.

6 сентября с учениками пятых классов был проведён урок, на тему "День солидарности в борьбе с терроризмом". Мероприятие приурочено к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане. Этот день символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. Ребята с огромным интересом и чувством сострадания слушали руко-



водителя музея Минчук Артёма Сергеевича. В конце мероприятия ребята подвели итог и сделали вывод: терроризм - опасное социальное явление и в любой ситуации нужно быть бдительным и осторожным.

27 сентября музей "Боевое Братство" посетили воспитанники ГБДОУ №33 в рамках проекта - образовательного приключения "Мой дом Невский район". В ходе интерактивной экскурсии "Эстафета памяти" у детей было сформировано четкое представление о том, какими качествами должен обла-

дать настоящий герой и как чтить память о погибших. В конце мероприятия гости нашего музея возложили цветы и приняли участие в минуте молчания в память о Герое России Дудкине Викторе Евгеньевиче.

13 октября в гостях музея были обучающиеся из 1 «В» класса. Ребята познакомились с Музеем, прослушали экскурсию и поговорили о том, какими качествами должен обладать настоящий герой. Также дети узнали много нового из того, как принято чтить память о героях, которых с нами уже нет.

Музей «Боевое братство», являясь частью открытого образовательного пространства, играет значительную роль в деятельности школы и призван быть координатором воспитательной деятельности.

—Минчук Артём Сергеевич, заведующий школьным музеем «Боевое братство»

ГЕРОЙ ВСЕГДА В НАШЕЙ ПАМЯТИ

7 октября — это очень важная памятная дата для нашей школы. Именно в этот день, в 1976 году, родился Виктор Евг-

тевой Карины (6 «б» класс) и представителя отряда Юнармии «Дзержинец» Раизова Владислава (9 «в» класс). Тем самым мы показали своё уважение и проявили внимание и память совершившенному подвигу.

По инициативе Школьного Парламента в музее «Боевое Братство» прошла викторина «Память в наших сердцах», в которой ребята узнали больше про основные моменты жизни В.Е.Дудкина, а также проявили свои интеллектуальные способности. По итогам викторины победителями стали 5 «в», 6 «б», 7 «г» классы.

Также по инициативе учеников 6 «б» класса был проведен классный час «И помнит мир спасённый...», посвящённый Ге-

роем локальных и мировых войн. На классный час были приглашены обучающиеся 7 «г» класса. В конце учебного дня прошла торжественная траурная церемония — возложение цветов к постаменту Виктора Евгеньевича Дудкина, который находится на первом этаже школы, а был установлен в 2009 году.

Мы помним и уважаем подвиг Виктора Евгеньевича Дудкина, так как каждому ученику, да и вообще современному обществу нужно знать людей, которые рискуют и идут на смерть ради одного — спасения Родины и любви к ней.—
Участник движения Юнармия Раизов Владислав



ньевич Дудкин, Герой Российской Федерации.

В этот день традиционно в холле на первом этаже состоялась торжественная вахта памяти с участием активистов Школьного Парламента, а именно Лап-